SZpITOI Samodzielny Publiczny
Czerniakowski Zaktad Opieki Zdrowotne]

Warszawa, dnia 14-10-2016 1.

Biuro Zamoéwien Publicznych
ZP-06/39/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
Dostawe urzqdzen medycznych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ” ( nr sprawy 39/2016)

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamowien publicznych zamawiajacy
udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postepowania:

Dotyczy Zalacznika nr 8.1.4 do SIWZ (Aparat do EKG):

1.Zwracamy sie z uprzejmg prosbg o wylaczenie wymaganego aparatu EKG do oddzielnego
pakietu. Podyktowane jest to faktem, iz w zakresie holtera EKG Zamawiajacy wymaga
kompatybilno$ci z posiadanym juz oprogramowaniem H-scribe 5 firmy Mortara. Tym samym
tylko wspomniana wyzej firma jest w stanie ztozy¢ oferte na caty aktualnie wymagany przez
Zamawiajgcego pakiet urzadzen.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgoda

Dotyczy Zalgcznika nr 8.1.4 do SIWZ (Aparat do EKG), pkt. 2:

2.Czy Zamawiajacy dopusci aparat EKG o wymiarach 290mm x 220mm x 85mm?
Proponowany aparat jest mniejszy w dwoch wymiarach od wymaganego przez
Zamawiajgcego. Rozni si¢ jedynie o 2cm w trzecim wymiarze.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy Zalacznika nr 8.1.4 do SIWZ (Aparat do EKG), pkt. 3:
3.Czy Zamawiajgcy dopusci aparat EKG o maksymalnej wadze 2,5 kg?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy Zalgcznika nr 8.1.4 do SIWZ (Aparat do EKG), pkt. 4:

4.Czy Zamawiajagcy dopusci aparat EKG z niedotykowym ekranem o przekatnej 3,577 1
rozdzielczosci 320x240? Aparat posiada wszystkie potrzebne do sprawnej i szybkiej pracy
klawisze funkcyjne. Dodatkowo ekran o przekatnej 4°” jest tak maty, ze jego sprawna obstuga
za pomocg dotyku nie jest mozliwa.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza. , e

Dotyczy Zalgcznika nr 8.1.4 do SIWZ (Aparat do EKG), pkt. 8:

5.Czy Zamawiajacy dopusci aparat EKG z wewnetrzng drukarka termiczng o rozdzielczosci
8pkt/mm w osi amplitudy i 40pkt/mm w osi czasu i obshugujaca papier w rolce lub sktadance
o szerokosci 80mm? Proponowany aparat obstuguje rowniez drukarke komputerowg A4.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy Zalgcznika nr 8.1.4 do SIWZ (Aparat do EKG), pkt. 15:

6.Czy Zamawiajacy dopusci aparat EKG wyposazony w akumulator litowy o czasie
tadowania 5 godzin? Zaletg akumulatora jest to, ze w peni natadowany pozwala na okoto 6,5
godziny pracy.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.
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Dotyczy Zalgcznika nr 8.1.4 do SIWZ (Aparat do EKG), pkt. 19:
7.Czy Zamawiajacy dopusci aparat EKG z jednym portem USB?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy Zalgcznika nr 8.1.4 do SIWZ (Aparat do EKG), pkt. 20:

8.Czy Zamawiajacy dopusci aparat EKG, ktory zaprojektowany zostal do prawidtowego
dzialania w zakresie temperatur pracy od 5 stopni do 40 stopni oraz wilgotnosci wzglednej od
25% do 80%? Oferowany aparat posiada ochrone przed impulsem defibrylatora.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy zapisow SIWZ, zalacznik 7

9.Prosimy o dostosowanie zatgcznika nr 7 do zapiséw aktualnie obowiazujgcej ustawy PZP,
ktéra obliguje Wykonawce do ztozenia w terminie 3 dni od dnia zamieszczenia na stronie
internetowej Zamawiajacego informacji z otwarcia ofert, oswiadczenia dot. przynaleznosci
lub braku przynaleznosci do tej samej grupy kapitatowej, o ktérej mowa w art. 24 ust. 1 pkt.
23 PZP wraz ze zlozeniem o$wiadczenia dot. powigzan z innym wykonawcami nie za$ do
zlozenia listy podmiotéw nalezacych do grupy. Czy Zamawiajacy w zwigzku z tym zmieni
wzor zalgcznika nr 7 wg ponizszego wzoru:

,, oSwiadczamy zgodnie z art. 24 ust. I pkt 23 ustawy — Pzp, Zze:

1. nie nalezymy* do zadnej grupy kapitatowej, o ktorej mowa w art. 24 ust. 1 pki 23 Pzp w
rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007r. o ochronie konkurencji i konsumentow

(Dz. U.z 2015 r. poz. 184, 1618 i 1634.)

2. nalezymy* do grupy kapitalowej i przedstawiamy dowody, ze powigzania z innym
wykonawcq nie prowadzq do zaklocenia konkurencji w postepowaniu o udzielenie
zaméwienia w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007r. o ochronie konkurencji i
konsumentéw (Dz. U. z 2015 r. poz. 184, 16181 1634)”.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy projektu umowy, zalacznik 6 do SIWZ
Ad § 4 ust. 3

10.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na rezygnacje z konieczno$ci dostarczenia sprzetu
zastepczego w przypadku naprawy wydtuzajacej si¢ ponad wyznaczony termin?

Obowiazek taki cigzacy na wykonawcy powoduje, iz zobowigzany jest on do posiadania na
stanie dodatkowego egzemplarza sprzetu bedacego przedmiotem umowy a jego koszty
uwzgledni¢ w cenie oferty. Rezygnacja z tego zapisu pozwoli wykonawcy przedstawi¢ oferte
najkorzystniejszg pod wzgledem finansowym.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

ad §5, ust. 1 pkt.1)12)
11. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang w/w zapisu na: , w przypadku odsigpienia do
umowy przez Wykonawce lub Zamawiajgcego z winy wykonawcy —w wysokosci 10% wartosci

brutto niedostarczonego sprzefu’”.
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Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy projektu umowy, §5, ust. 1 pkt.3)

12.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane w/w zapisu na: ,,za zwloke w dostawie lub
montazu— w wysokosci 0,2% wartosci brutto sprzetu, ktorego zwloka dotyczy, za kazdy
rozpoczety dzien zwloki liczony od nastgpnego dnia po uplywie terminu wyznaczonego przez
Zamawiajgcego. ”.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy projektu umowy, §7, ust. 4

13.Zwracamy sie z uprzejmg prosbg o wykreslenie w/w zapisu z projektu umowy. Zgodnie z
nowelizacja ustawy Prawo Zaméwien Publicznych zgoda Zamawiajacego na zawarcie przez
podwykonawce umowy z dalszym podwykonawca jest wymagana jedynie w postepowaniach
dotyczacych robdt budowlanych.

Odpowiedz: Zgodnie z wymaganiami SIWZ.

14.Czy Zamawiajacy potwierdza, ze gwarancja na urzgdzenia medyczne nie obejmuje
przypadkow naturalnego zuzycia si¢ (na skutek korzystania z nich przez uzytkownika)
akcesoridw, czesci i materiatow /elementéw zuzywalnych (eksploatacyjnych), a takze
wyrobow jednorazowego uzytku wchodzacych w sktad przedmiotu umowy?

Odpowiedz: Tak, Zmawiajacy potwierdza.

Pakiet nr 1 — zatacznik nr 8.1.3 do SIWZ

15. Czy celem zwiekszenia konkurencyjnosci postegpowania, Zamawiajacy wyrazi zgode na
wydzielenie aparatu do znieczulania do oddzielnego pakietu? Pozytywna odpowiedz na to pytania
pozwoli na ztozenie ofert wigkszej ilosci wykonawcow, co moze wptynac na przedstawienie
korzystniejszych ofert cenowych

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pakiet nr 1 — zatgcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 14:
16.Czy Zamawiajacy dopusci uchwyty do zapasowych butli tlenu i podtlenku azotu ?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

Pakiet nr 1 — zatgcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 18:
17.Czy Zamawiajacy dopusci aparat do znieczulenia o wymiarach 135x82,5x75cm ?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

Pakiet nr 1 — zatgcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 20:

18. Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat do znieczulenia umozliwiajacy prace aparatu
przez 90 minut w warunkach standardowych?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

Pakiet nr 1 — zatgcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 26:

19.Czy Zamawiajacy dopusci aparat do znieczulenia wyposazony w pneumatyczny mieszalnik
Swiezych gazow ?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pakiet nr 1 — zafagcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 33:
20.Czy Zamawiajacy dopusci aparat do znieczulenia bez podgrzewanego metalowego modutu
pacjenta? Opisane rozwigzanie dotyczy konkretnego producenta i nie pozwala na ztozenie

konkurencyjnej oferty.
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Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pakiet nr 1 — zatgcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 48:

21.Czy Zamawiajacy dopusci aparat do znieczulenia z regulacja stosunku wdechu do wydechu od 2:1
do 1:8?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

Pakiet nr 1 — zatgcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 50:

22.Czy Zamawiajacy dopusci regulacje objetosci oddechowej w trybie kontrolowanym objetoscig od
20 do 1500 ml1?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pakiet nr 1 — zatgcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 62:

23.Czy Zamawiajacy dopusci aparat do znieczulenia z mozliwos$cig wyciszenia alarméw na 5 min.
poza alarmem bezdechu ktéry moze by¢ zawieszony na 1,5 min ?. Wyciszenie alarmu bezdechu na 5
minut moze spowodowac zagrozenie zycia pacjenta

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

Pakiet nr 1 — zatacznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 84:
24.Czy Zamawiajacy dopusci aparat do znieczulenia bez funkcji typu ,,ecometer”?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pakiet nr 1 — zafgcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 98:
25.Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z mozliwos$cia zawieszenia alarmoéw na 2 lub 5 minut?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pakiet nr 1 — zatacznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 106:

26.Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor umozliwiajgcy pomiar czestosci pracy serca w zakresie
20-300 oraz zakres alarmow 30-300 bpm?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

Pakiet nr 1 — zatacznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 115:
27.Czy Zamawiajacy dopusci monitor umozliwiajacy rozpoznawanie 19 typoéw arytmii?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

Pakiet nr 1 — zatacznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 120:
28. Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor umozliwiajgcy pomiar czestosci oddechow 4-120 rpm?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pakiet nr 1 — zatgcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 121: ) ,
29.Czy Zamawiajacy dopusci alarm bezdechu w zakresie 3-30sekund?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

1Pakiet nr 1 — zalacznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 125:

30. Czy Zamawiajacy dopusci automatyczny pomiar NIBP z interwatem regulowanym w zakresie 1-
240 minut?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

Pakiet nr 1 — zatgcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 127:

31.Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor umozliwiajacy pomiar cisnienia NIBP w zakresie 15-
260mmHg?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..
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Pakiet nr 1 — zatagcznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 140:

32.Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor umozliwiajacy pomiar pulsu na podstawie pomiaru
saturacji w zakresie 30-250bpm?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pakiet nr 1 — zatacznik nr 8.1.3 do STWZ, pkt. 145:
33.Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor umozliwiajacy pomiar temperatury w zakresie 10-45 °C?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

Pakiet nr 1 — zalacznik nr 8.1.3 do SIWZ, pkt. 149:
34. Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor z mozliwos$cig pomiaru rzutu serca matoinwazyjna
metodg matoinwazyjna w technologii PICCO jednak bez mozliwosci pomiaru rzutu serca metodg

bezinwazyjng?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy punkt 20 Parametry Techniczne i eksploatacyjne (Pakiet 2, Aparat RTG z
ramieniem C)

35.Czy Zamawiajacy dopusci aparat ktérego moc generatora jest > 2,2kW ? Jest to wartos¢
minimalnie nizsza od opisanej. W przypadku odpowiedzi odmownej prosimy o jej
merytoryczne uzasadnienie.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..

Dotyczy punkt 25 Parametry Techniczne i eksploatacyjne (Pakiet 2, Aparat RTG z
ramieniem C)

36.Czy Zamawiajacy dopusci aparat o wartosci pradu niskodawkowej fluoroskopii ciggle;
>4mA?Jest to warto§¢ minimalnie nizsza od opisanej. Pozytywna odpowiedz na pytanie
umozliwi nam zaoferowanie najwyzszej klasy nowoczesnego systemu diagnostycznego,
przewyzszajacego wiekszo$¢ wymagan Zamawiajgcego oraz umozliwienie udzialu w
postepowaniu wiecej niz jednemu wykonawcy. W przypadku odpowiedzi odmownej prosimy
0 jej merytoryczne uzasadnienie.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy punkt 27 Parametry Techniczne i eksploatacyjne(Pakiet 2, Aparat RTG z
ramieniem C)

37.Czy Zamawiajacy dopusci aparat o wartosci pradu fluoroskopii impulsowej >20mA ? W
przypadku odpowiedzi odmownej prosimy o jej merytoryczne uzasadnienie.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy punkt 37 Parametry Techniczne i eksploatacyjne (Pakiet 2, Aparat RTG z
ramieniem C)

38.Czy Zamawiajacy dopusci aparat ktorego pojemnos$¢ cieplna anody lampy RTG > 50 kHU
? W przypadku odpowiedzi odmownej prosimy o jej merytoryczne uzasadnienie.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy punkt 38 Parametry Techniczne i eksploatacyjne (Pakiet 2, Aparat RTG z

ramieniem C)

39.Czy Zamawiajacy dopusci aparat ktorego szybkos¢ chtodzenia anody lampy RTG > 51
kHU ?W przypadku odpowiedzi odmownej prosimy o jej merytoryczne uzasadnienie.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza..
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Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych zamawiajgcy
dokonuje zmiany terminu skfadania ofert. Nowy termin skfadania ofert uplynie w dniu 19.10.2016
roku o godzinie 13.00. Publiczne otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 19.10.2016 roku o godzinie
13.15.

Dziatajgc w oparciu o art. 12a ustawy Prawo zaméwieri publicznych w zwiazku z ww. modyfikacjami
zamawiajacy zmienia odpowiednie postanowienia ogloszenia nr 318142-2016 z dnia 05.10.2016 r.
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